
 
 

Leistungen und Preise: 

 Flug mit Lux Air ab/bis Luxemburg inkl. aller Flughafensteuern und -gebühren  3 
Übernachtungen mit Halbpension im Doppelzimmer mit Bad bzw. Dusche/WC in einem Hotel der 
mittleren Kategorie inkl. der obligatorischen Citytax  3 Übernachtungen mit Halbpension in 
einem religiösen Gästehaus der mittleren Kategorie inkl. der obligatorischen Citytax   
Transferfahrten mit Privatbus gemäß Programm  örtl. deutschsprachige Führungen lt. 
Programm  Audio-Sets für die Führungen  geistliche Reisebegleitung ab/bis Luxemburg 
 

Preis ab/bis Flughafen Luxemburg: 

Pro Person im Doppelzimmer      € 1.615,-- 
Zuschlag Einzelzimmer       €    260,-- 
 
 
Nicht eingeschlossen sind: weitere Mahlzeiten, Eintrittsgelder, Reiseversicherungen und 
Trinkgelder.  
Bitte beachten Sie, dass die Anzahl der Einzelzimmer begrenzt ist. 
 
Mindestteilnehmerzahl: 26 
Die Mindestteilnehmerzahl für diese Reise beträgt 26 Personen. Wird diese nicht erreicht, kann 
das Bayerische Pilgerbüro bis 21 Tage vor Reiseantritt die Reise absagen. 
 
Reisedokumente: Personalausweis oder Reisepass 
Diese Angaben beziehen sich auf die deutsche, österreichische und schweizerische 
Staatsbürgerschaft ohne Berücksichtigung persönlicher Umstände. Bei anderen Staatsbürger-
schaften bitten wir um Mitteilung, damit wir Sie vor Vertragsschluss informieren können. 
Einreise- und Gesundheitsbestimmungen können sich je nach Situation im Zielgebiet dyna-
misch verändern. Aktuelle Angaben finden Sie unter 
www.pilgerreisen.de/teilnahmevoraussetzungen oder telefonisch unter (0 89) 54 58 11-0. 
 
Wir empfehlen Ihnen Versicherungsschutz für Ihre Reise. Näheres finden Sie anbei im 
Anmeldeformular und in Ziffer 13 der beigefügten Allgemeinen Reisebedingungen. 
 
Für Menschen mit Mobilitätseinschränkungen: eingeschränkt geeignet 
Die Kennzeichnung dient zu Ihrer Orientierung und kann keine Einzelfallbeurteilung ersetzen. 
Sprechen Sie uns in Zweifelsfällen gerne an. 
 
Die beigefügten Allgemeinen Reisebedingungen sind Bestandteil dieses Prospektes.  
Regelungen zum Rücktritt vor Reiseantritt: siehe Ziffern 6 & 7 (Stornobedingungen Ziffer 7.1) 
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Italien-Wallfahrt mit der Diözese Trier 

 
vom 07.-13.05.2026       26ITQ4501 
 
Geistliche Reisebegleitung: Weihbischof Jörg Michael Peters 
 

 

    

Assisi: Blick auf die Kathedrale S. Rufino und die Basilika S. Chiara 

 

Reiseveranstalter: 

Bayerisches Pilgerbüro gGmbH 
Dachauer Straße 9 
80335 München 
Telefon: 089-545811-0 
E-Mail: info@pilgerreisen.de  
www.pilgerreisen.de 
 

 

Wir bitten um Anmeldung 

bis spätestens 15.02.2026 

Information, Beratung und Anmeldung: 

Bischöfliches Generalvikariat Trier 
Abteilung Seelsorge und Lebenswelten 
Mirjam Lutgen 
Mustorstr. 2 
54290 Trier 
Telefon: 0651-7105 592 
E-Mail:pilgerfahrten@bistum-trier.de 

Ihr Vorteil bei uns: 

keine Anzahlung erforderlich! 
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Besuch der Basilika S. Maria Maggiore, der größten und bedeutendsten 
Marienkirche Roms. Die Basilika mit der hochverehrten Ikone „Salus Populi 
Romani“ – Heil des römischen Volkes sowie den Reliquien der Krippe Jesu ist 
nunmehr auch die Grabstätte des am Ostermontag verstorbenen Papstes 
Franziskus. Der Nachmittag steht zur freien Verfügung. Möglichkeit über den 
Monte Oppio Richtung Kolosseum zu gehen oder die Zeit anderweitig zu 
verbringen. Abendessen im Gästehaus. 
 

7. Tag, Mittwoch, 13.05.2026 – Generalaudienz und Rückreise 
Fußweg zum Petersplatz. Am Vormittag Teilnahme an der Generalaudienz mit 
dem Papst (sofern der Papst in Rom und nicht anderweitig verhindert ist). Der 
Nachmittag steht zur freien Verfügung. 
Gegen 18 Uhr Transfer zum Flughafen und Rückflug nach Luxemburg. Ankunft 
am späten Abend.  
 

Voraussichtliche, geplante Flugzeiten mit Lux Air: 

07.05.2026 Luxemburg – Florenz  09:40 – 11:30   
13.05.2026 Rom – Luxemburg 20:55 – 22:45 

 

 

 

Siena – Assisi – Rom  
Neben der toskanischen Schönheit Siena stehen mit Assisi und Rom zwei 

Hauptreiseziele Italiens auf dem Programm dieser Wallfahrt. 2026 jährt sich zum 

800 mal der Transitus des hl. Franziskus. Eine gute Gelegenheit, seinem 

Wirkungsort einen Besuch abzustatten. Und die ewige Stadt Rom ist immer einen 

Besuch wert!  

 

1. Tag – Donnerstag, 07.05.2026 - Anreise nach Siena 
Am Vormittag Flug von Luxemburg nach Florenz. Ankunft gegen Mittag. Transfer mit dem 
Bus nach Siena (1 Nacht). Bezug der Zimmer im Hotel. Erster geführter Erkundungsgang 
durch die Stadt, die eines der schönsten mittelalterlichen Stadtbilder aufzuweisen hat. Die 
berühmte Piazza del Campo, der Palazzo Pubblico sowie der Dom sind sehenswert. 
Abendessen.  

 

2. Tag, – Freitag, 08.05.2026 – Von Siena nach Assisi 
Nach dem Frühstück Besuch des Heiligtums der hl. Katharina mit Geburtshaus und 
Kirche S. Domenico mit Möglichkeit zur Feier der hl. Messe (vorbehaltlich Bestätigung). 
Anschließend Abfahrt mit Privatbus Richtung Assisi. Geführte Besichtigung der Basilika 
Sta. Maria degli Angeli in der sich die Portiuncula-Kapelle befindet und des Sanktuariums 
in Rivotorto, der Franziskus und seinen ersten Brüdern eine Zeit lang als Unterkunft 
diente. Bezug der Zimmer im Hotel (2 Nächte). Abendessen.  

 
3. Tag – Samstag, 09.05.2026 – Assisi, Stadt des hl. Franziskus und der hl. Klara 
Assisi  
Am Vormittag Feier der hl. Messe in der Basilika San Francesco (vorbehaltlich 
Bestätigung). Anschließend ausführliche Besichtigung der Basilika mit Ober- und 
Unterkirche sowie der Krypta mit dem Grab des Heiligen. Am Nachmittag Spaziergang 
durch die „Perle Umbriens“ mit ihren mittelalterlichen Häusern und Stadtmauern. 
Ausgehend von Sta. Maria Maggiore über die Piazza del Comune mit einem römischen 
Minervatempel aus dem 1. Jh. bis zur Kathedrale San Rufino mit dem Taufbecken des hl. 
Franziskus und der hl. Klara. Besuch der Kirche Sta. Chiara, in deren Krypta sich das 
Grab der hl. Klara befindet. Abendessen im Hotel. 
 
4. Tag – Sonntag, 10.05.2026 – Von Assisi nach Rom  
Am Vormittag Möglichkeit zur Teilnahme an der hl. Messe in S. Damiano (09.30 Uhr).  
Anschließend Besichtigung des Heiligtums, danach Abfahrt mit Privatbus Richtung Rom. 
Bezug der Zimmer im Gästehaus für 3 Nächte. Abendessen. 
 
5. Tag, Montag, 11.05.2026 – St. Peter und Altstadt von Rom  
Am Vormittag Fußweg zum Petersplatz und Besuch der Basilika S. Peter. Feier der hl. 
Messe. Am Nachmittag geführter Spaziergang durch die Altstadt mit den Stationen 
Piazza Navona, Pantheon, Trevi-Brunnen und Spanischer Treppe. Unterwegs 
Besichtigung der Kirche S. Maria Sopra Minerva. Sehr majestätisch anmutende Kirche, 
der einzige bedeutende Kirchenbau aus der Zeit der Gotik in Rom. Unter dem Hauptaltar 
befindet sich das Grab der hl. Katharina von Siena. Rückkehr ins Gästehaus und 
Abendessen.  
 
6. Tag – Dienstag, 12.05.26 – Hauptbasiliken und freier Nachmittag 
Fahrt mit einem Transferbus zu S. Giovanni in Laterano. Feier der hl. Messe und 
anschließend Besichtigung der Papstbasilika mit Baptisterium und Hl. Stiege. Danach 

 

 

 
 

Toskanisches Schmuckstück Siena 

 



 
 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 


